

# 182 Ιταλικής και Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (Ιταλικής) Αθήνας

## Σκοπός

Σκοπός του Τμήματος είναι να αναδείξει επιστήμονες ικανούς να ασχοληθούν με τη γλώσσα, τη γλωσσολογία, τη λογοτεχνία και τον πολιτισμό της Ιταλίας, της Ισπανίας και της Λατινικής Αμερικής.

## Διάρκεια & Περιεχόμενο Σπουδών

Η διάρκεια σπουδών είναι 8 εξάμηνα. Τα μαθήματα κάθε έτους διδάσκονται σε 2 εξάμηνα και διακρίνονται σε υποχρεωτικά και επιλογής. Το Τμήμα διαθέτει βιβλιοθήκη σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή.

## Επαγγελματικές Διέξοδοι

Οι πτυχιούχοι μπορούν να καλύψουν θέσεις εργασίας σε τομείς ανάλογους με τις σπουδές και την εξειδίκευση τους. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι μπορούν να απασχοληθούν στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα: σε τράπεζες, οργανισμούς, σε ερευνητικά κέντρα και στους διεθνείς οργανισμούς, στην Εκπαίδευση και την Κατάρτιση, ως ελεύθεροι επαγγελματίες (Μεταφραστές), σε επιχειρήσεις και γενικά σε θέσεις που χρειάζονται ιδιαίτερες γνώσεις της ιταλικής και ισπανικής γλώσσας.

## Πρόγραμμα Σπουδών

### 1ο ΕΞΑΜΗΝΟ

Υποχρεωτικά Μαθήματα

Ιταλική Γλώσσα I, Εισαγωγή στην Επιστήμη της Γλωσσολογίας, Ιταλικός Πολιτισμός I: από τις απαρχές μέχρι την Αναγέννηση, Εισαγωγή στην Ιστορία της Ιταλίας I, Εισαγωγή στην Πεζογραφία (Διήγημα και Μυθιστόρημα), Εισαγωγή στη Λατινική Λογοτεχνία I. Μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής Ισπανική Γλώσσα: Α' Επίπεδο.

### 2ο ΕΞΑΜΗΝΟ

Υποχρεωτικά Μαθήματα

Ιταλική Γλώσσα II, Εισαγωγή στην Ποίηση, Φωνητική & Φωνολογία της Ιταλικής Γλώσσας, Εισαγωγή στην Ιστορία της Ιταλίας II, Ιταλικός Πολιτισμός II: από το Μπαρόκ μέχρι σήμερα, Εισαγωγή στη Λατινική Λογοτεχνία II.

Μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής Ισπανική Γλώσσα: Β' Επίπεδο.

### 3ο ΕΞΑΜΗΝΟ

Υποχρεωτικά Μαθήματα

Εισαγωγή στη Μορφολογία & Σύνταξη της Ιταλικής Γλώσσας, Εισαγωγή στην Ιστορία της Ιταλικής Λογοτεχνίας I, Εισαγωγή στο θέατρο, Ιταλική Λογοτεχνία της Αναγέννησης (Lorenzo di Medici, Poliziano, Castiglione, Machiavelli, Anosto, Tasso), Μεσαιωνική Λατινική Λογοτεχνία, Ελληνικό Υποχρεωτικό:

Παιδαγωγικά.

Μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής Αραβικός Πολιτισμός Ι.

## **4ο ΕΞΑΜΗΝΟ**

Υποχρεωτικά Μαθήματα

Εισαγωγή στην Ιστορία της Ιταλικής Λογοτεχνίας ΙΙ, Ιταλική Ποίηση, Μεσαιωνική Λατινική-Ιταλική Λογοτεχνία, Ιστορία της Ιταλικής Γλώσσας, Βιβλιογραφία & Μέθοδοι Έρευνας, Γενική Διδακτική. Μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής Αραβικός Πολιτισμός ΙΙ